
магасться від теперішні (го у- 
ряду, аби він негайно, наколи 
можливо, то після 48. артику
лу федеральної конституції, 
повзяв всі міри пристосовані до 
забезпечення державних функ
цій, поборювання дальшого

ДЕ ЗГОДА В РОДИШ, ТА*_"ОЖЖАІЄІАЖ LABO* *EW8"
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цієї нещасної зими? З ЩОДЕННОГОпідчас
Це лиш лрмнес.то-б багаті жни
ва для комуністів".

Безсвля буржуазного парла
менту, з одного боку, веде чмм-

Мир і тишина. настає в Лідзі Націй. Остей Чемберлейн 
йде на уступки що до перманентного вступу Польщі до Ліги 
Націй. З застереженням лише, щоб Польща вступила аж 
в осені, в вересні, бо теперішнім всту пом вона готова перешко
дити "весні народів".

Розуміється, ше й в осені цю справу з Польщею треба б\де 
обговорити, каже Чемберлейн.

За те Бріян, лреміер Франції, каже, що вступ Польщі до Лі- ,і,лв"снтись голоси, за отвер-
мл Націй є “приємною необхідністю". Навіть, каже Бріян. ко- не -іар**меіттарноіо днкта

АЛ. !Н.6 я говорив з німецької точки погляду, то я був би за тим. ТХЇЮЮ бур*уазп. Збори Роме- неможливий сильний уряд буГ- ■
) *». (кж. «'“Р о. > > , ,. ранських юнкрів домагаються:, жуазп, а розвязання-парлямен- '■ить щось прибитися!Вшиє Ривтмпо-Фаршрсм* Йимммс Товариство, шкораороваис в Ma- щоб Польща була в Лідзі... Фашістська ЕспаніЯ також. ' • . . ' , ..... _. Птмик-ямгобс Ргнмщ*. мяячоріії і артмрм. мююьс. « Укр- Риб Лом: на pu- (V-. _K позлазяться тепер до ЛІГИ MvcroliHi Скяіинь- 6ej Р'ш>чого «мішання не мо- ту є небезпечне, бо це приспі- 1 ЧУОСЬ так сталося, одержав - 

м »>яніі llpeuuip і Мекгрегор. у bumiacry. Man. М. Ііовраия, секретар. " " ' же бути переведена програма шило-б перемогу комуністів. в‘д мами ласта та приніс, щоб______ скі. Прімо де Рівера, а над ними вітатиме дух Чемберлеина- • _ 1 . ',. , .. „ ощадносте. Без цього цілко- тпмч то буржуазія починає йом\ перечитати.$4.00 Бріяна. то аж тоді пічнуть самовизначувати нації в Лизі - • ' , „______ . , витни занепад економіки немн-1 кричати за явною диктатурою. а в листі писалося
нучнй. Ми домагаємось наста- «я “економічним диктатором", 
новлення економічного дикта- за знесенням парляменту. 
тора, який, без згляду на пар- станом облоги, за штиками 
лямент. виконуватиме зобовя- Буржуазія тепер починає фор 
зуючі міри що до переймання 
німецької економіки". Органі
зація німецької народної пар
тії, яка знаходиться в руках го
ловніших ідустріялістів, в теле
грамі, зверненій до Гінденбур- 
га. домагається знесення пар
ламенте. Німецький народ до-

. Ismrponlrd under іЬе Ьп оіUBIU4. • улт №ЄВ
Béer» at ЬчГчи». at lhr ranter et ГПіфжга 

the CUT uf Winsiper Manitoba
M PopoTlrt. Secretary. ЖИТТЯ.■etireeer Street laA'

V*. $4 00 раз ширші маси до комуністів, 
на бік диктатури пролетаріату, 
але, з другого боку, починають

V З ЛИСТА ВІД МАМИ.ТеїгрЬоое : J 1466 сталого зросту безробіття та 
спинення занепаду індустрій"

За теперішнього парламенті то йому снилася бійка.
Як сниться бійка, то ме-

Гриньмо ще рано говорив.
-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"

Передплата на рік
"Дорогий сину! Вже два ро- 

3J кн не маю жадної відповіді! від 
тебе. Я вже й не пишу, аби ти

Адреса :
UKKAINIAJI LABOR ITEW8

Cor Pritchard Ave and McGregor St, Winnipeg, Man Canada

Зголосяться до Ліги Ріфи зі скаргою на Еспанію. а Лігя- 
і у скаргу передасть генералові Прімо де Рівера до вирішення; 
голосяться Німці Тиролю — а Ліга їх скаргу передасть Муссо-1 

ліні до вирішення; зголосяться Українці (Петрушевич иіе пи
ше ноти) зі скаргою на Поляків, а Ліга попросить Скшиньско-і 
ю, як експерта по українських справах, щоб ту скаргу розгля- 
н\ в

мені помагав, але хоч напиши
чи ти здоровий. Я тепер дужем.пьно організувати кампанію 

за своєю явною диктатурою. Ці; бідую. Вигодувала вас десяте 
панки забувають лиш про одну Р°> ;1 нин> нема мені навіть ко 
річ: -що крики за буржуазноюМІЖНАРОДНІЙ ДЕНЬ РОБІТНИЦЬ. му й водиці подати. При не 

вістках не можу бути, а доньІ пічнеться тоді таке “самовизначення", шо "його царствію 
не Суде кінця”.

Ні. кінець буде!
диктатурою рівнож викличуть 
роспучлнвий і'злісний КРИК ро- КИ не хочуть мене приняти. Те

пер перебуваю в чужих. Може 
ще прийдеться й по жебрах хо
дити. Таке, таке, синоньку! Ми

Трудове організоване жіноцтво цілого світа буде свитку 
вати день 8. березня (варта) демонстраціями, масовими мітін 
гами і численними лекціями 
ції за побільшення рядів своїх організацій, 
пропаганди за визвіл поневоленого жіноцтва з кігтів страшно
го капіталістичного визиску.

Жінка

бітничоі кляпі аа диктатурою 
Лаг. ІІїнеіі.пролетаріатуБуде святкувати, як день агіта

НЕ ТАК СТАЛОСЯ, ЯК КАЗАЛОСЯ.як день агітації і з татом старалися для вас, ку - 
пували поля, поділили всіх по 
рівній части, а тепер я в чу жих. 
Xro mat. як довго прнйдеть- 
ся ше Лщі жити. Татові добре, 
бо він помер... З такого бага
того грунту іі прийдеться твоїй 
мамі жебрати! Ані сини, ані 
доньки, навіть листа не хочуть 
мені написати до тебе. Пишуть 
чужі.

“Як не маєш грошей, то не по 
силам. Тримай для себе, бо мо
же тобі дуже треба... Але на
пиши хоч кількома словами, 
чи ти здоровий, бо я все плачу 
-.а тобою"..

Гринько втері очі, зітхнув 
кілька разів

Ну, що-ж скажеш ?
Ta-ж прикро, видно з са

мого листа.
Та я. як робив, то кожної 

пейди посилав по десять дола
рів і кожний ра ї її реГістрова- 
нім листі.

В минулому чисті "У.Р.В." ми подавали про рабункн і кра- 
д жи в Вінніпегу протягом місяця лютого. Голова міської по- 

•робітниця й селянка, жінка-мати є тепер раби- оції, подаючи до публнчного відома цей -цікавий рекорд кри
цею несправедливої системи, системи ви зиску іі насильства, міналістики, потішав вінніпеговців, шо рабівників виловлено, ! 
Вона так само працює і бореться за ку сень хліба, як і робітник] по засуджувано у внзницю на довгі терміни, а деяким ще й вси- 
іа селянин. У фабриці робітницю ще гірше визискують, чим їдять гарячих, отже на березень це шканці Вінніпегу “сейф"... 
робітника. Селянка, на свому клаптику землі, якщо вона його Можуть сушити долари й на сонці. v

СУДЯТЬ ЗА БОГОХУЛЬСТВО.
В Броктоні (стейті Месечу- “Юнайтед Шу Машинері Ко".

зете, в Злучених Державах) Це є. як то воно повинно бу
ть пер саме ведеться рослращ ти. Бог має бути охоронним-

з і. березня читаємо вже, що громадянин проти редактора литовської ний не тільки в кольоніяльному
іасливого міста Вінніпегу, Давид Картер, йшов до дому в 4-ій комуністичної газети, Антона селі, але також іі в сучасній

годині рано, а з-за вутла' вийшов добродій, наставив на него Бімби, за висловлення перед фабриці.

А V Fri-i* l'r.'-rsходить по панських економіях,має, працює від ночі до ночі, 
заробляє там на утримання себе і своїх дітей

Трудова жінка всюди безправна. безвільна г якщо вона 
мати кількох дітей, то ще й родинними ланцами привязана до револьвер, сказав піднести ру ки, зробив ревізію в кишенях, за- зібраними на мітінгу шевсьци- Чому ж саме людські фабри-
горшка й миски, і “щаслива", коли має шо в тих горшках в,і- брав 40 доларів, подякував і пішов своєю дорогою. \ ми робітниками, що нема бога, кантіі взуття з Месечу зете му-

Гей, товаришу березень, не піддайся лютому! Втре носа іі . Німбу також судять за “небла- сять задержувати віру шев-
ііімфові" поліції! Уважай, щоб англійські буржуазні газети гонадьожні вислови, бо, як то ських робітників в найвищого

Свідома робітниця не бо- j не лишилися без великих наголовків

рити.
Але жінка-робітниця вже починає розуміти своє положен

ня і стає до боротьби за свої права 
реться за якісь спеціяльні права для жінки, але бореться поруч 
з робітником за права всіх праинждіих. Жінка не виборе сама 
собі якихсь спеціальних прав, вона не визволиться з визиску і 
поневіряння без спільної боротьби за тіж ир*ава і своїм товари- 

робітником. як і робітник не виборе собі волі,

кажуть, він мав-би висловити- творця неба ? 
ся перед шевськими робітника- Питання майже не потребує 
ми, що най інтелігентніш і, най- відповіли. Шевці му сять вірн- 

I відважніші і найрішучіші ^о- ти в "святого творця небесно- 
бітники повинні ставати до лав го" тому, то це помагає ск.іо- 
Робітннчої (Комуністичної) нити їх вірити в звичайних 

; Партії. Але найбільша сензація, смертельних божків фабрн- 
! і по тепер красується цалеви- ійінтів міста Броктону. 
ми буквами на сторінках капі- Фабриканти взуття з Брок- 
талістичної преси, оперта на тону мають мати бога. Ці, що 

І факті, що буцім то комуністи- цікавились цими забобонними 
чного редактора переслідуєте- справами, знають, шо бог не
си в найбільших містах виробу рейшов чимало змін і з кож- 

і взуття, за заперечування існу- мою зміною він прибіран ха-

Рибітншс.

ЕКОНОМІЧНІ ЗАМІТКИ.том по праці
ігноруючи жінку-робітницю. Обоє вони мусять боротися СПІ.ІЬ

но і тільки з визволенням одного, визволиться з капіта.истич- Змагання капіталістичної кля- су зжують юнійнпх урядовців 
си понизити життєвий рівень та їхню політику класового

співробітництва.
Але це їде не все. Ми муси- 

настанно зі всією рішучістю. іМо памятати, що протягом о- 
\ вінчались успіхом. Майнові- станніх пяти років машинерія 

звіт міністерства праці значно приспішила продукцію 
При Комуністичному Інтернаціоналі є Жіноча Секція, яка про “Платню і години праці в і шо заведено ріжні плини що 

має своє бюро, але вона є нерозлучною частиною Комінтерну. Канаді" виказує значне зни до спритносте і вправності! ро- 
Встановлена вона лише для ведення більш успішної організацій- ження платні в ріжних інду- бітника. “Скора” система заве- 

праці серед трудового жіноцтва та для приєднання його до j стріях, як це видно з оцієї та- дена в Сіпіара (особливо в ме- 
Комінтерну. І навіть Міжнародній День Робітниць для це- іблички 

Святкуючи свій день, робітниці спільно з

них оков і друге.
Так чому-ж жінки-робітниш окремо організуються і окре- робітництва то почались ще

MO святкують свій міжнародній день? Ні, ЖІНКИ-робІТНИЦІ 0-„„ Р)20 р. і велись відтоді без- 
кремо не органі п ніться. Як-шо вони творять свої організації 
то ці організації є складовогою частиною загальної організації 
працюючих, а не якимись спеціально жіночими організаціями. Ший

\ що-ж сталося з тими
>тестами?

От ті “невісточки , си
не рактер точнісінько такий, який цочки" та “донечки” відбира-вання всемогучог.о творця

тільки лише черевиків, але та-1 відповідає характерові правля- 
кож й чоловіків, жінок, капе- чих кляс даного часу

і мамі навіть шчо-ли листи 
го не казали. У нас иочта в 
другім селі. Мама не вміє чита
ти і вони роблять з нею, шо хо
чуть.

і зав-
люхів, пальт, собак, коров, жди в кожній країні він відпо- 
малпів і бактеріймої словом, відає характерові пануючої 
найвищого творця всіх і всьо- ксіяси тієї країни, 
го, який, як кажуть, сотворив ! Коли комуністичного редак- 
по свойому образу і подобію тора почали судити, то лроку - 
фабрикантів взуття й поселив pop заявив, що “народ мусить 
їх в Броктоні, Месечузетс.

Ми мусимо знати, що Месе- га"'

ханічних департаментах) при
вела до того, шо компанія зао- 

170 4 ! щадила собі минулого року 
$2,074.684 готівки; такого зис
ку компанія не мала ще від 
"доброго" 1917 року.

Останні цифри, опублікова
ні домініяльним статистичним 
бюром виявляють факт, шо 
проДукцімна вартість є така 
велика, як була в 1920 р„ ло
мимо того факту, що число ро
бітників було зменшене.

Впродовж двох років вар

тая
1920 р 1925 р 

1S0 9
209.4 175.41

Ірукарська інду стрія . 1К4 0 192.8
194.2 187.81
1К6.6 .157.4
197.7 165.1

і о встановлений
Як ти знаєш?
Я ' писав до почтари і він 

відповів мені, що в нсго є за
писано девять листів, які о- 
держала моя мама.

Значить, мама одержала ?
Розуміється, що почтар

Г»удівельна індустрія 
І Металева індустріяробітниками святкують також міжнародне свято працюючих 

І. травня. В Міжнародній Лені. Робітниць трудове жіно
цтво так само мобілізує свої ряди, підраховує свої сили, як це, ь.іекіричиі 
роблять 1. травня організовані ряди працюючих взагалі.

В день 8. березня 1917 року трудове жіноцтво Петрограду 
перше вийшло на вулицю з кличами: хліба, миру, верніть нам <
Фронту наших чоловіків, братів, синщ.«батьків! 1 цими- к.теча-

задізнніїі 
Марині залізниці 
Копальні ииілля

мати захист в своїй вірі в бо-

чузетс є дуже побожним стен- Так, з точки зору фабрикант- 
Вслика римокатолицька ських інтересів є конечним за- 

церква має там своє власне не- ставляти “народ" (працюючий
Пересічно

Це представляє велику зниж-
192.1 174.8 том.

передавав листи через моїх се-
величке королівство, а в Бо- народ) вірити в якогось міто- m,p afl() Гіратів. Такс то сьо

ме- льогічного бога. Або-ж при- голий рідні діти роблять з рід
ною мамою. Моя уаца/іула „та
ка добра для нас всіх, таТШ—-'

є протестантсько-епіско-j формі, що має найвищий авто- ра.1ася, а тепер в чужих, бо і 
пальна церква, зі своїм власним рітет зверху . Це конечне для 
королівством, і також в тому того, аби робітничі маси почу- 
самому Бостоні знаходиться вали, ідо то зовсім “природно”

ми воно започаткувало те велике діло революції, яке допрова
дило д.о жовтневої перемоги працюючих не лише над царатом, 
але й над буржуазією.

Започаткувавши в свій Міжнародній День велику револю
цію, жіноцтво Радянського Союза боролося плече-в-плече з

ку платні, яку одержували ро
бітники цих індустрій.

Платня за' звичайну фабрич
ну працю, зменшилась з 215.4
в 1920 році, до 186.4 в 1925 рог 

робітниками й селянами на фронтах громадянської війни, на ці р]латия в ljcax j TapTaKax
фронті голоду, економічної руїни, а нині бореться за повне від 
ридження господарства своєї країни, бо там жінка стоїть на у ц-нібі льша 
рЯжі з мушиною і поруч з ним править державою

стени знаходиться осідок
ісутнього князя церкви божої, найменше робити так, аби 

кардинала О'Конеєія. Також цей народ бачив цілий світ в 
тамтісті. паперових продуктів 

збільшилась на 7 проц,; число 
затруднених робітників зб і ль

один ми не може жити, а другі 
хотять приняти! Я. як по

чав сего листа -читати самий,
зменшилась з 202.7 до 178.7.

знижка платні шилось на 3,700, тоді як вар- 
nv.ia переведена мину лого рі)- ; тісті, платні збільшилась тіль- осідок иншої всесильної пер- мати вишу класу з верха ісм- 

; кви “Крищієн Сайнс” (Христі- них справ, яка посідає машйне- 
! ямської Науки), основаної сви-. ріні продукції і росноділу, ке
тою дамою, панею Іідді 
там також знаходиться тверди
ня теософії і спірітуалізму
нової думки унітаризму, ети- керувати и карати цілий люд 
чної культури, та всіх инших ський 
гатунків таких ідей.

Кажуть, шо особливо римо-
католицький кардинал т.а його що бог є створений (як мітич 
попи заінтересовані в тім, аби 

богохульника в

то не ми зрозуміти ані одного 
слова. Я не міг собі представи
ти. щоби діти так могли посту-

I таку боротьбу за повне політичне, економічне і соціяль- KN v иуглевій індустрії. Платня 
не визволення проповідує тру дове організоване жіноцтво ціло- майнерГв зменшилася зі 192.4 
го світа з подвійною завзятістю в день 8. березня і мобілізує до 165.1. 
для неї свої ряди. Це н називається святкуванням Міжнарод- Повиті цифри 
нього Дня Робітніїць. Завзятою працею на користь ввоєї ор
ганізації святку є день 8. березня Тру дове свідоме ЖІНОЦТВО, бо І 
вірить в наближаючуся свою перемогу над капіталістичним 
ладом, над ладом насильства н визиску жінки-робітниці, жін-і

ки на три проценти.
Це ясно свідчить, що визиск 

чимраз збільшається. і рує. визискує і судить ви- 
влащених робітників, так само 

і як ніби то й бог має судити, е багато.

пити зі своєю рідною мамою! 
Тепер таких мамів і дітейцілковито о- /•. .і/. /;

ІЦо-ж Я тепер ПІ111ЛЮ II,
рід. Людський рід буцім як я без роботи? І як носила- * 

то -‘сотворений по Образу і по- ти, аби ті гроші знову не по
добі божій"ХОЧУТЬ ДИКТАТУРИ В НІМЕЧЧИНІ :

але фактом є палися їм в руки?
І Іосилан

іки-матері
Хай жне Міжнародній День Робітниць! на руки якоїсь

на постать) по образу королів організації, або через адвока- 
і імператорів і, останніми ча- та.

Скомплікована гра будівниц
тва уряду в Німеччині тревае 
далі. Політикани виробляють 
ріжні штукенції з “малою коа
ліцією". з “великою коаліціє- 
ні", з “урядом центру", з “уря- 

МУССОЛ1НІ І ТИРОЛЬСЬКІ НІМЦІ. дом меншости”, з “у рядом пар-
„ . тій" і навіть з “урядом урядов-
Повідна демократія так посамовизначувала поневолені на- ці|).. Соціял.дЄмократія 6epe

роди зараз таки по закінченню світової війни, що й до цего ча- v|aCTb „ цій жалк>гідній заба. 
су від того "визначу вання луна по світі йде. ні j тнм самим допомагає за-

Саме тепер Муссоліні визначує Німців в полудневому Ти- темНяти дійсну ситуацію в о- 
ролі, який припав Італії після “визначення" Австрії. Муссоді-1 чах працюючих мас. 
ні. як і кожний инший уряд демократичної країни, замкнув в ] цілком природно що ця не-
Тиролі всі німецькі культурні установи. (З цего и починається1, jJHa парляментарна лра, ці по тимчасового, а парламент по-
кожне демократичне "самовизначення націй".) Потім сказав. | зак\ лісові махінації, ці інтриги назується нездатним знайти я- ном, після якого судить Бімбу. лігійних форм. Ми навіть за у- Берліна*, Парижа*, Лондона*
щоб всі німецькі назвиска людей закінчувалися на італійський аа міністерськими посадами, кийсь вихід. Парлямент не є в Факт, шо цей старий закон, за-1важуємо, що параЛєльїїо з з у- та 11к> Норках. Деякі, а може й
кштальт. Наприклад: Шварц, щоб називався Швариаліні; Ва-1 викликають розчарування і о- стані сформувати дійсний уряд ведений в часі, коли стейт Ме-|силлями завести єдину могут- більшість раді-б пошанувати та
серман — Васерманліні; Айнштайн — Аннштайнліні і т. д

ступки пролетаріатові. Хай 
безробітні голодують 
верства

запакуватиНижча
службовців тюрму. Але одночасно суддя і сими, по образу і подобі Рак 

й так ! прокурор є членами унітарної фелерів і Морганів. 
Екзистенція церкви, яка ріжниться від бі.іь-

Воно инакше й не вихо
дить. Сьогодня живемо в та

зі кім устрою, де г-роші маніть 
більшу силу від родинного по
чуття. Слова не мають варто
сте, чуття не існує н а В і т ь

ЗАМІТКИ НА ТЕМИ ДНЯ. державних
може продовжити свій 
задавнений піст 
дрібної буржу азії руйнується ’ тости инших церков в тім, шо 
постійно. КріЗа утискає рівнож вона заперечує буцім то бог є

в трьох особах.
Всі божі духи створили єди-

Бог завжди зміняється 
зміною системи визиску.

В теперішний ч«с величезної 
або-ж радше в періо-зміни

ді, який зближається ДО КІНЦЯ, у дітей "до своєї рідної й голод 
в останній добі капіталізму

і хліборобство. Між селян
ством вже помітні сліди неза
доволення. ний фронт для того, щоб запа- 

Весь народ звертає очі на у - : ку вати Бімбу, богохульника, за 
ряд та парламент і вимагає до- тюремні крати.

ноі мзтери
можна зауважити багато змін ГрИНЬКО ВИЙШОВ З МОЄЇ К1М-
що до форми релігійного Віру- мат||. а я ще довго думав

помоги та розвязання крізи. У-1 А старий закон, шо має вже івання. Ми бачимо величезне Сьогодня тисячі таких мате- 
ряд однак у важає себе лиш за 230 років (був заведений в ) число ріжних чу дернаць- рсіі_з Східній- Галичині, а сот-

в 1696 р.) слу жить тепер зако- ких і напів-“раціональних” ре-. ки ‘тисяч їх по цивілізованих

Ігірчення.мас Єдиною можливі- сечузетс був кольонією і по- НК) світову олігархію, як це ПО- піддержати своїх родичів, але 
Із-за цего прийшло до перепалки (словесної) між Муссолі- Економічна кріза стає чим- стю може бути розвязання пар- стінно палив відьми і який в казалось між иушими речами у Не можуть, бо самі не мають 

ні, а міністром закордонних справ Німеччини. Стреземаном. раз серіознішою. Положення ляменту. Але іільки лиш одна своїй первісній формі карав на Лідзі Націй та світовім трибу- ередств до життя,
при чому Муссоліні дуже кричав на Німеччину, навіть грозив найкраще схарактеризоване в партія насмілюється виставля- смерть атеїстів, являється оди- наді, недавно робились з’усил- -Причиною того всього не
війною, а Штрсземан відповідав — ти мене й горшком називай, І заяві генерального директора ти це домагання — компартія, покою річчю, що змагає до ія до створення “у ніверсальної так діти, як ціла нимішна систе-
але в піч не пхай, бо зуби тобі вибю. і головного представника ні- ІИншІ партії дивляться на ситу- розбиття єдиного фронту бур- реліг.і ". А деякі великі жидів- ма. Треба перебудувати цілу

А тепер ось знову телеграми доносять, що фашістський мецької залізничої і сталевої ацію з затисненимн зубами і жуазної громади через відор- ські фінансісти плекають гад- капіталістичну гоподарку, а
“ліберально?’ частини j ку про погодження жидівської тоді діти бу дуть добрі й старі

І більШОСТИ

префект міста Трент. в Тнролі. прогнав 40 німецьких докторів індустрії, Д. Райха, який ска- їх охоплює жах кожний раз, як вання 
з організації, заступивши їх фашістськими докторами і забрав- зав: економічне завмірання по- тільки згадується про можли- буржуазії, яка не любить до- віри з христіянською. Між дрі- родичі не будуть терпіти ме
ти гроші тої організації для фашісгського партійного фон- малося і правдоподібно продо- вість розвязання парляменту. держуватись так званих “блю бно бу ржуазними фільософа- - — — -
ду. Одночасно він замкнув німецький медицняський журнал і вжатиметься в більших розмі- Урядовий орган центристів, ло’с” (синів законів). ми ми знаходимо поновиий
примусив 160 німецьких докторів прилучитися до партії фаші- рах в наступних місяцях". “Германія", висловив почувай- Але прокуратура вказує, що зріст “аґн^стецизму зусилля

Індустрія в Німеччині вмірає; ня всіх буржуазних партій старі “сині закони" зістали винайти псевдо-раціональну о- —
Але тирольським Німцям тепер нема чого журитися. На число безробітних швидко зр<3;-4включаючи й соціял-демокра- переухвалені в недавніх часах, 

днях Штреземан засяде в Лідзі Націй за одним стоком з Муссо- стає. Соціяльно-політичні здо-' тій) в цій справі,, коли то він задовго після того, як палення
ліні і дейді Чемберлейн знову обох їх угостить кавою, як в буткн робітників давно вже сказав: “чи має соціял-демо- відьом заперестано
Льокарно.

лостатків
Драпака

стів.
снову без рішучого заперечу
вання існування “бога”, але ка- це ознака сили і свідомосте 
жучи при тім “я не знаю", робітництва. Памятайте про 
(значить, “щоб викрутитись сі- пресовий фонд І відновлення 

(Кінець буде.) передплати!

Українська робітнича преса

після то-
зникли, буржуазія твердо по- кратія, чи м'ає хто небудь вза- го, як бог змінив “свої путі й 
суновила не йти на ніякі у- галі якийсь інтерес у виборах .натхнув ном!")появу причандалів

/<
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